

TCL 高层来锡考察

本报讯 6月15日,市长赵建军与来锡考察的TCL创始人、董事长李东生一行工作会谈,双方围绕加快项目建设、拓展产业合作等深入交流。TCL中环CEO王彦君,市政府秘书长陈寿彬参加会谈。

赵建军对TCL长期以来给予无锡发展的大力支持表示感谢。他说,TCL是具有全球影响力的制造业集团,多年来与无锡保持着密切合作关

系。当前,无锡正深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,聚力在推动科技创新和产业创新融合上打头阵,夯实提升“465”现代产业集群,在此过程中迫切需要TCL等龙头企业加持赋能。希望TCL积极支持宜兴中环产业园能级跃升,大力推动中环领先大硅片扩建项目快建设、早量产,同步发挥中环系企业龙头效应,引进更多新产品、新技术,持

续提升产业集聚度,夯实壮大产业链竞争优势。同时,期待TCL围绕太阳能电池、绿电绿证交易等领域与无锡拓展合作新空间。无锡将一如既往提供最优营商环境和一流政务服务,为TCL在锡投资兴业创造良好条件。

李东生介绍了TCL整体发展和在锡生产经营情况。他表示,总部位于宜兴的中环领先已发展成为中国最大的半导体硅片制造商之一。TCL将继续

把无锡作为战略布局的重要区域,坚持“战略牵引、创新驱动、先进制造、全球经营”工作方针,进一步加大在锡投资力度,加力推动研发中心等项目建设,积极畅通海外产业链供应链,为无锡集成电路、新能源等产业发展作出应有贡献。希望无锡在并购重组、资产盘活、技术革新等方面提供更大支持,助力TCL在锡业务发展壮大,携手互惠合作、共赢发展。(陈菁菁)

为数据要素市场化配置提供法治保障 《无锡市数据条例》8月1日起施行

本报讯 昨从《无锡市数据条例》新闻发布会上获悉,《无锡市数据条例》(以下简称《条例》)将于8月1日起施行。《条例》聚焦数据资源、数据流通、数据产业、数据安全与保障四个方面,将国家相关决策部署转化为地方法治实践,标志着无锡在数据要素市场化改革与数字经济发展领域迈出关键一步。

数据资源如何更好地被利用?在数据产业的发展过程中,往往存在数据权属不清、流通不畅、产业支撑不足等痛点。无锡市人大常委会法工委相关负责人介绍,《条例》的正式发布为释放全市海量数据资源价值、推动数字经济与实体经济的深度融合方面提供了法治保障。在推动公共数据管理方面,《条例》明确规定,数据主管部门推动公共数据

汇聚、治理、共享、回流等工作,按照国家有关规定开展公共数据资源登记管理,并会同有关部门健全完善公共数据质量监督管理制度规范。个人、组织认为市公共数据平台中已开放的公共数据存在错误、遗漏等数据质量问题,或者认为已开放的公共数据侵犯其个人隐私、个人信息、商业秘密、保密商务信息等合法权益的,可以通过市公共数据平台提出异议。

在数据流通方面,《条例》鼓励企业依法开展数据的共享、开放和交易,促进数据跨区域、跨行业高效流通利用。值得一提的是,在数据产业培育方面,《条例》着力于支持引导数据企业发展,开展数据企业认定相关工作,培育数据标注产业,推动高质量数据集和语料库建设,完善物联网

数据产品开发应用产业链。同时将加大政策扶持力度,进一步推进科技、金融、人才与数据产业的深度融合。

数据作为第五大生产要素,已成为发展新质生产力的核心引擎。“《条例》的发布有利于培育新动能,为发展新质生产力提供数据支撑。”无锡市数据局相关负责人表示,《无锡市数据条例》的制定实施是我市贯彻落实数字中国战略的关键举措。《条例》的进一步实施不仅有利于构建数据基础制度规范体系,为加快无锡数实融合建设提供坚实法治保障,还将进一步通过数据要素市场化配置,将我市海量数据资源转化为现实生产力和竞争优势,为无锡高质量发展注入强劲“数智动能”。(毛岑岑)

A股多个指数 样本股调整 “上新”股票 凸显“硬科技”

近日,沪深交易所和中证指数有限公司纷纷发布重要指数样本股调整公告,包括深证成指、创业板指、上证50、上证180、沪深300、中证500等指数样本股都将进行调整,6月16日起正式实施。

上交所公告,本次调整覆盖目前主要指数,包括上证50指数、上证180指数、科创50指数、科创100指数,调入股票数分别为4只、18只、1只和4只。

深交所公告,深证成指将更换20只样本;创业板指将更换8只样本;深证100将更换3只样本。

中证指数有限公司公告显示,沪深300指数更换7只样本,中证500指数更换50只样本,中证A50指数更换4只样本,中证A100指数更换5只样本,中证A500指数更换21只样本。

记者注意到,此次调入的指数样本股企业多来自信息技术、高端装备制造、生物医药、新能源等行业。专家表示,此次大规模样本调整,精准映射我国经济从“量”向“质”的结构性转型。

据统计,以“硬科技”旗舰指数——科创50指数为例,指数样本公司2024年研发费用共计630亿元,同比增长6.4%,六成以上样本公司研发投入超过10亿元,主要集中在新一代信息技术、生物医药、高端装备等产业。

与此同时,上海证券交易所和中证指数有限公司昨天正式发布上证580指数,为市场提供更丰富的投资标的。上证580指数从沪市证券中选取市值规模较小、流动性较好的580只证券作为样本,反映上海证券市场市值较小上市公司证券的整体表现。(央视新闻)

中国航空明星产品亮相巴黎航展

第55届巴黎-布尔歇国际航空航展(巴黎航展)16日在巴黎近郊开幕。众多中国航空领域的明星产品亮相巴黎航展,向全球航空界展示中国的创新实力和重磅成果。

其中,中国航空工业集团展台以“携手合作,共创价值”为参展主题,携8大类30项重点航空产品参展。

在军用航空装备板块,中国航空工业集团集中展示了战斗机、运输机、教练机、直升机、无人机、制导武器在内的全谱系产品。其中歼-20、歼-35A、运-20、直-20等新一代航空装备和歼-10CE、直-10ME等军贸主力产品集中亮相,展示中国先进航空装备研发实力和体系化解决方案。据悉,歼-35A首次亮相境外航展,直-9ME、“翼龙”-6、“翼龙”-1G、“翼龙”-10B、“旋戈”-2000等首次亮相巴黎航展。

在民用航空板块,中国航空工业集团则展现全谱系航空应急救援装



备体系,包括AG600大型水陆两栖灭火飞机、人工增雨飞机“新舟”60增雨机、“翼龙”-2H应急救援型无人机和中法联合研制的AC352中型多用途直升机等。

据介绍,作为全球航空航天领域

首屈一指的盛会,巴黎航展汇聚业内大型集团、中小企业和初创企业,旨在分享最新技术进展和发展全新合作。本届展会将持续至22日,吸引了来自48个国家和地区的近2400家参展商。(据新华社)

